
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS � MG ASSESSORIA TÉCNICA DE COMISSPES COMISS¢O DE SAÚDE 

JATA DE REUNI®O DA COMISS¢O DE SAÚDE DA CÁMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS -MG. 

Aos 20 dias do mês de setembro do ano de 2023. às 08:30 horas, na Sala da Assessoria Técnica de Comissões da Câmara Municipal de Montes Claros, situada à Rua Urbino Viana, 600, Vila 
Guilhernmina, nesta cidade, reuniram-se os vereadores, membros da Comissão de Saúde, para 

debaterem sobre as constantes reclamações quanto à prestação de serviço do SAMU em Montes 
|Claros, como atraso no atendimento, demora no resgate, ausência de ambulâncias e falta de 
equipamentos adequados. A Vereadora Maria Helena relatou que tomou conhecimento de 02 
|(dois) casos em que as pessoas tiveram que esperar em torno de 40 (quarenta) a 50 (cinquenta) 
minutos pelo atendimento do SAMU, mas, em razão da demora, os pacientes evoluíram a óbito. 
|o Vereador Elair informou que presenciou um acidente em que o SAMU demorou tanto, que 
tiveram que recorrer ao Corpo de Bombeiros Militar, que prontamente atendeu ao chamado da 
população. O Vereador Raimundo acrescentou que também já presenciou caso de demora no 
Jatendimento pelo SAMU.A Vereadora Maria Helena acrescentou que a demora no atendimento| 
pode estar ocorrendo por falta de repasse de recursos pelo Município, bem como em razão da 
retenção das macas do SAMU nos hospitais da cidade. Em conclusão à reunião, a Comissão del 
Saúde decidiu pela confecção de oficio à Diretora do Consórcio Intermunicipal de Saúde da 
Rede de Urgência do Norte de Minas (CISRUN/SAMU), Sra. Zildete Ferreira de Souza. 
solicitando algumas informações sobre a parte operacional do órgão, bem como sugerindo a 
Jadoção de algumas medidas que a Comissão entende que poderiam ser acionadas para tentar 
diminuir os atrasos nos atendimentos do Município de Montes Claros. Nada mais havendo al 
tratar, a reunião foi encerrada, lavrando a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
lassinada pelos membros presentes. Montes Claros, aos 20 dias do mês de setembro do ano de 
2023. 

Presidente: Ver. Maria Helena de Quadros Lopes 
Vice-Presidente: Ver. Elair Augusto Pimentel Gomes 
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